



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

14. März 2023

Sitzung des Stadtrates am 29.03.2023
Anfrage der CDU-Fraktion zu PPP-Projekten
Vorlagen-Nummer: VII/2023/05350
TOP: 11.7

Antwort der Verwaltung:

- 1. Welche Vorteile und welche Nachteile sind bei den PPP-Projekten gegenüber dem eigenen Betrieb deutlich geworden?**
- 2. Wie fällt ein Kosten-/Leistungsvergleich zwischen beiden Varianten aus?**
- 3. Sind unvorhergesehene Probleme aufgetreten? Konnten diese einvernehmlich gelöst werden?**
- 4. Würde die Verwaltung auch heute PPP-Verträge abzuschließen empfehlen, wenn passende rechtliche Rahmenbedingungen vorlägen?**

Aufgrund des umfangreichen Aufwandes für substanzielle, begründete Bewertungen und Empfehlungen kann eine Beantwortung erst in der Stadtratssitzung am 28. Juni 2023 erfolgen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport